

《港囧》昨天上映 金句金曲 是亮点 引集体追忆经典港片

□记者 张静

本报讯 《港囧》是由北京真乐道文化传播有限公司、北京光线影业公司等联合出品的爱情喜剧影片。影片由徐峥执导，徐峥、赵薇、包贝尔、杜鹃、葛民辉联合主演，讲述了徐来（徐峥饰）陪伴老婆及家人来到香港旅游，计划与大学初恋杨伊（杜鹃饰）偷偷会面，却被小舅子蔡拉拉（包贝尔饰）识破其醉翁之意不在酒，从而引发一场搞笑刺激香港游的囧途故事。

昨天上午，记者和20名“晚报小微”的观影团成员一起来到位于市区开源路中段的名豪奥斯卡影城观看了这部电影。当天这部电影在名豪奥斯卡影城共排了12个场次，记者在现场看到，虽然是上午场的电影，仍旧吸引了不少观众。在影院检票入口处，一对情侣告诉记者，他们对《港囧》的期待特别高，特地赶来看首映。

剧情惊险刺激

影片一开始就伴随着一首首经典港片主题曲，简洁有效地交代了男主角这次到香港的动机：和初恋女友见面。在描述徐来与杨伊的恋情时，一方面笑料百出，另一方面，怀旧粤语歌曲以及那些经典港片场景迅速地抓住了电影院中大部分观众的心理，那是70后、80后的青春记忆。然而，不得不说部分怀旧元素有过度使用之嫌，例如影片一直不消停的港片插曲让人一次次出戏。

影片最为惊险刺激的是“玻璃天平”这一段，让观众看得心惊肉跳不得不为他们捏把汗。《港囧》在动作元素上的确下了功夫，从激烈的追逐到公交车、天桥坠落，不管是动作设计还是演员的演技，都超越了前两部。然而影片最明显的短板在于为了搞笑而搞笑。在一些负责搞笑的片段中，包贝尔有很强的念台词的感觉；赵薇在“玻璃天平”中面临生命危险，却还能开着自嘲的玩笑；“扑克脸”杜鹃的演技更是令人分分钟出戏。

微友一致好评

微友“亚光”担心，家长带着孩子去看电影中赵薇和徐峥床戏的桥段，会不会感到尴尬？他说：“徐峥和包贝尔竟然长头发了，特



别是徐来的披肩发，真酸爽！能把喜剧片和警匪动作片融合在一起，有才！电影笑点连连，经典台词频频，粤语插曲是亮点，能勾起观众对上世纪八九十年代香港电影的怀旧。个人感觉是一部挺值得看的电影，相信票房会超过《泰囧》。”

微友“命中注定”认为，《港囧》超级搞笑、很赞，非常喜欢为了自己理想而坚持不懈的蔡拉拉。

微友“小妖”也认为，影片笑点足、看点足，剧情也够丰满，继《疯狂的石头》后，又一部用平行剪辑拍出的好电影，简直堪称完美。

微友“西门吹雪”说：“不说故事，不说情节，就说情怀。打动我的是对香港电影的致

敬和回忆，从陈百强的《偏偏喜欢你》、张国荣的《为你钟情》、林子祥的《真的汉子》……一连串的金曲，到《倩女幽魂》《阿飞正传》《花样年华》《英雄本色》《大话西游》等一系列的配乐，哪一首不让人起鸡皮疙瘩？从《胭脂扣》《玻璃之城》《天若有情》等经典片段，到《甜蜜蜜》《新不了情》《秋天的童话》等经典影片海报，哪一个不让人印象深刻？还有一个个黄金龙套配角，无一不勾起对港片黄金时代的追忆。然而如今辉煌不在，留下更多的是回忆……如果你也是港片迷，那么去看《港囧》吧。”

微友“别叫我嗲嗲”说：“总体来说还算不错，赵薇在片中出现的镜头有点少，付出20年终于换回了真爱，可以说是幸运的女人。”



舒淇、冯绍峰

《我最好朋友的婚礼》杀青 舒淇冯绍峰演绎 中国版“拆婚记”

本报讯 由舒淇、冯绍峰、宋茜、凤小岳、叶青等主演的电影《我最好朋友的婚礼》在经历了伦敦、米兰一个多月的拍摄后，于9月21日在北京正式杀青。

《我最好朋友的婚礼》翻拍自好莱坞经典同名电影。原影片当年以黑马之姿闯入市场，用3800万美元的成本和“敢爱敢拆婚”的气势席卷全球，收获近3亿美元票房。虽然是翻拍电影，但《我最好朋友的婚礼》并不是完全照搬原版剧情，主演舒淇在采访中表示，旧版电影已经过去十多年，新版必然会根据现在的情况进行一些改编，无论是节奏或是剧情都有很大的不同。

据悉，冯绍峰为了拍摄《我最好朋友的婚礼》特意加大健身力度，并献出自己首次银幕半裸，在影片中大秀腹肌，好身材让舒淇都有些震惊。冯绍峰在影片中饰演了一位事业小有成就的体育记者，一改往日灰头土脸的形象，操着一口流利的英语，“坐拥”舒淇、宋茜两大美女，既有舒淇的痴情倒追，又有宋茜的不离不弃一往情深，收获艳羡无数。

《我最好朋友的婚礼》讲述的是时尚杂志主编顾佳（舒淇饰）在得知好友林然（冯绍峰饰）即将和女朋友萱萱（宋茜饰）结婚之后才发现自己早已爱上了林然，千方百计想拆散两人而搞出很多小故事的浪漫爱情喜剧。（小新）



张张图片颂祖国

昨日，一张张构图精美的摄影作品吸引着观众的目光。当日，由市委老干部局、市老干部大学举办的“迎国庆摄影艺术作品展”在市老干部大学院内开展，参展的100余幅摄影作品，从不同侧面反映了我市城乡居民生活发生的巨大变化，用摄影艺术的手法歌颂了新中国成立66年来社会主义建设取得的丰功伟绩。

本报记者 李英平 摄

陆川新片《九层妖塔》9月30日上映 与赵又廷合作 姚晨在老公面前拍吻戏压力山大



赵又廷、姚晨在首映礼上

本报讯 将于9月30日全国上映的3D奇幻电影《九层妖塔》9月24日在京举行了全国首映礼，导演陆川携赵又廷、姚晨、凤小岳、唐嫣、冯粒、王德顺等6位主演出席了活动。在国外制作完成的“巨兽”也空降到现场，陆川表示：“我们自己的孩子看了很多国外的超级英雄和怪兽大片，却没能看到一部真正属于自己的怪兽大片，我始终觉得有点遗憾，所以，在电影中，我将大家熟知的怪兽形象与中国传统文化中的传说做了结合，有7家全球顶级特效公司、15位全球特效总监，以及4000名CG师在为这个梦想努力。”

即将上映的《九层妖塔》虽然改编自畅销小说《鬼吹灯》的第一部第一本，但实际上故事和小说相去甚远，几乎只是用了书中几个主角的名字。陆川的《九层妖塔》搭建的故事背景更宏大，除了怪兽等元素，还有科幻元素在其中。此外，也增加了一个专门调查神秘事件的749局等线索。

影片在实拍过程中，赵又廷和姚晨面临的是无实物表演，那些充满想象力的怪兽，只存在于影片当中，也难怪姚晨称自己和赵

又廷是“中国最会与绿幕交流的演员”。对于导演的想象力，赵又廷表示：“陆川导演很有才华并很会忽悠，面对这样一部很‘怪’的电影，也只有‘怪’人才能Hold住它。”

发布会现场，首度在大银幕上挑战两个角色的姚晨爆料：“现在你们在大银幕上看到我的赛车、嘶吼，气势磅礴，然而在拍摄现场只是一个小木棍而已，为了这个价值20万的镜头，导演一个月省吃俭用，很不容易。”

姚晨在片中一人分饰杨萍和Shirley杨两角，姚晨表示为了这部戏杀青7次，每一次杀青都会更心疼Shirley，因为她的故事结束得太快。

赵又廷和姚晨现场表示拍吻戏压力巨大，姚晨老公曹郁作为该片的摄影指导，每次到这个时候都会被导演劝离现场。赵又廷也坦言：“我是压力很大，我在现场（和姚晨）演对手戏的时候，我会把曹老师请出去。一个专业的摄影师内心真的是会很纠结的。”不过曹郁每次都勇敢地回来，要求姚晨和赵又廷抱得更紧些，他也被陆川力赞最职业摄影师。（新京）